RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

SATUAN PENDIDIKAN : SMK N 1 PAINAN
KELAS / SEMESTER :XI/ 1
KOMPETENSI DASAR : MENERAPKAN PROSEDUR PENCATA SAKSI

PADA BUKTI PENJUALAN TUNAI
ALOKASI WAKTU : 20 MENIT

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Setelah melalui penggalian informasi dan diskusi menggunakan model
» pembelajaran Discovery Learning peserta didik mampu :
GURU PRODUKTIEBISNISIDARING|DAN PEMASARAN L. ;
SMK NEGER! 1 PAINAN] I 3 1) Menganalisis jurnal penjualan
2) Menganalisis jurnal penerimaan kas
3) Menganalisis jurnal umum
4) Menganalis kartu persediaan

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Pendahuluan ( \
¢ Guru membuka pembelajaran dengan salam dan doa

¢ Guru melakukan apersepsi dan motivasi serta menyampaikankompetensi dasar dan tujuan pembelajaran
yang akan dicapai.
Kegiatan inti
‘ ¢ Guru meminta peserta didik mengamati tayangan slide atau gambar mengenai prosedur pencatatan
transaksi pada bukti penjualan
¢ Guru meminta peserta didik untuk mengajukan pertanyaan mengenai prosedur pencatatan transaksi pada
bukti penjualan tunai yang berkaitan dengan cara pengisian
¢ Melalui diskusi kelompok peserta didik diminta mengumpulkan informasi mengenai prosedur pencatatan
transaksi pada bukti penjualan tunai
¢ Melalui diskusi kelompok peserta didik diminta untuk mengolah data yang mereka peroleh dari berbagai
sumber belajar mengenai prosedur pencatatan transaksi pada bukti penjualan
¢ Guru menunjuk peserta didik yang lain untuk melaporkan hasil yang telah dikerjakannya, dan seterusnya
¢ Guru melakukan refleksi pembelajaran
Penutup
¢ Peserta didik bersama guru untuk menyimpulkan hasil pembelajaran dan diskusi.
Peserta didik memberikan tugas yang berhubungan dengan materi yang dipelajari
Guru melakukan refleksi pembelajaran
Evaluasi: Guru memberikan latihan berupa pekerjaan rumah.
Guru menginformasikan materi untuk pertemuan selanjutnya.
¢ Do’a dan salam penutup.
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
Pengetahuan
¢ Tes Tertulis
¢ Soal Terlampir
Ketrampilan
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Dilaksanakan penilaian dalam bentuk penugasan
Sikap
Dilaksanakan melalui pengamatan secara langsung dengan menggunakan instrumen penilaian sikap religius,
jujur,disiplin, sopan dan tepat waktu
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